
 

                 

 

Rotorama Led Board V2 

 

 

 

 

 

 

 

Rotorama Led Board V2 je deska pro snadnější montáž koptéry. Deska pasuje do stacku o 

rozměru 30,5x30,5mm. 

 



 

 

1. Montáž LED 

 

Jednou z funkcí Rotorama Led Boardu V2 je usnadnění montáže LED pásku. Můžete 

použít pásek adresovatelných LED WS2812 a připájet kablíky na připravené pady nebo 

Led Board V2 podporuje připojení Matek LED pásku s konektorem. 

 

 

 

 

 

 

Pro připojení LED pásků z Led Boardu V2 k řidicí jednotce použijte pady v dolní části 

desky. LED pásky lze napájet pomocí 5V z externího stabilizátoru napětí nebo na desku 

můžete připájet Matek BEC a VBAT a GND pady připojit na napětí z baterie. 5V určených 

pro napájení LED je oddělených od 5V pro napájení video vysílače a přijímače. Pro spojení 

5V proklemujte jumper označený 5V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Montáž TBS Unify Nano 

Rotorama Led Board V2 poslouží také jako držák video vysílače TBS Unify Nano. TBS 

Unify Nano vložte do připraveného otvoru a zapájejte. Pady pro připojení video vysílače se 

zbytkem elektroniky dronu najdete v horní části desky. 5V určených pro napájení LED je 

oddělených od 5V pro napájení video vysílače a přijímače. Pro spojení 5V proklemujte 

jumper označený 5V.  

Místo označené kolečkem slouží pro připájení tlačítka které je součástí TBS Unify Nano. 

Místo označené 10k je pro odpor 1206 10kOhm, který může vyřešit případné problémy 

s funkcionalitou TBS smart audio. 

 

 

 

 

 

 



 

3. Montáž RC přijímače 

Rotorama Led Board V2 lze použít pro přichycení RC přijímače. Podporované přijímače 

jsou: TBS Crossfire NANO RX, Frsky XM+ a Frsky XM. Pady pro připojení přijímače s řidicí 

jednotkou najdete v horní části desky. 5V je společných pro RC přijímač a video vysílač. 

5V určených pro napájení LED je oddělených od 5V pro napájení video vysílače a 

přijímače. Pro spojení 5V proklemujte jumper označený 5V.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Děkujeme za Váš nákup. Mnoho neopakovatelných zážitků s FPV létáním vám přeje  

Váš Rotorama tým 


